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Un nou sondaj al Institutului 
-Român pentru Sondarea Opiniei 
Publice, realizat la solicitarea 
Confederaţiei Naţionale a Sindi
catelor Libere din România, are 
ca obiectiv problemele de strin
gentă actualitate ale reformei 
economice în ţara noastră, aşa 
cum apar ele într-o sinteză a 
părerilor exprimate, şi, totodată, 
•cunoaşterea unor puncte de ve
dere reprezentative în legătură 
cu activitatea sindicală. In ca
drul primului subiect, de care 
ne-ocupăm astăzi, accentul e pus 
pe necesitatea, modalităţile şl 
implicaţiile privatizării, lotul 
chestionat fiind ales din popula
ţia ocupată în ramurile: con
strucţia de maşini şi prelucrarea 
metalelor, prelucrarea lemnului, 
indusţria alimentară, textiie, 
confecţii,"tricotaje, pielărie şi în
călţăminte — ramuri în care lu
crează peste 60 la şută din for
ţa de muncă industrială. Fiind 
vorba de un eşantion reprezen
tativ pentru sectorul productiv 
al economiei noastre, răspunsuri
le date vor avea o anumită pon
dere şi o anumită valoare ori
entativă, care nu ar coincide, 
probabil, cu opiniile la aceleaşi 
întrebări formulate de un grup 
reprezentativ pentru alte sectoa
re (comerţ, alimentaţie publică, 
diferite servicii). Prima întreba
re pune în discuţie privatizarea 
însăşi, ca una dia direcţiile re
formei. „Sînteţi mai curînd pen
tru, -mai curînd împotriva priva- 
tizării“sâu nu v-aţi format o p ă - ‘ 
rere?“. 73 ia sută din cei ches
tionaţi sînt mai curînd pentru

privatizare —■ u n  procent foarte 
ridicat pentru sectorul de unde 
vin răspunsurile, abia 13 la sută 
sînt mai curînd împotriva priva
tizării şi l i  la sută sînt neho- 
tărîţi, nu ştiu ce răspuns să dea 
(chiar dacă'dr trece toţi la ;îm - 
potrivă*, procentul pezultat ar fi . 
mult sub jumătatea celui, favo
rabil privatizării). O „tranşare* 
a controversatelor aspecte ale 
aşa-zisei împărţiri gratuite a

vatizăril sînt răspunsurile la a 
treia întrebare: .In viitor cre -; 
deţi că ar fi mai bine ca uni
tatea !n care lucraţi să devină 
proprietate particulară, proprie
tate parţial particulară şi parţi
a l 'd e  stat sau să rămîriă p r o - ' 
prietate de stat?* Ponderea o 
deţine opţiunea pentru proprie
tatea mixtă (37 la sută), foarte 
apropiată fiind şi opţiunea pen
tru rămînerea unităţilor în pro-

Doriţi cu adevărat privatizarea?

avuţiei de stat, obiect al unor 
proiecte guvernamentale sau a- 
parţinînd cîtorva iniţiatori,, .se 
face prin răspunsurile la a doua 
întrebare: „Privatizarea economi
ei presupune împărţirea gratuită 
a avuţiei de stat Jn  sumc-părţi 
care vor reveni persoanelor adul
te. Dv. consideraţi că toţi oa
menii ar trebui să primească a- 
ceeaşi sumă sau sumele să fie 
diferite în funcţie de anumite 
criterii cum ar fi vechimea in  
muncă, salariul, ramura econo
mică etc.?“ Pentru diferenţierea 
sumelor se pronunţă 73 la sută 
din cei chestionaţi, pentru nive
lul lor egal 23 la sută, indecişi 
rărnînmd doar 4 la sută. Nepu- 
nînd în discuţie cota bunurilor 
ce ar urma să fie astfel împăr
ţite. autorii de proiecte (guver
nul, Rugină, Cojocaru) le pot 
lua. după dorinţă,' în calcule. 
Semnificative pentru gradul pri-

prietate de stat (33 la sută). In 
timp ce 27 la sută se pronunţă 
pentru trecerea unităţilor îri pro
prietate particulară. Există o ne- 
concordanţă'între răspunsurile 
date aici şi răspunsurile la pre
cedentele întrebări, ca şi cum 
mulţi ar dori privatizarea, dar să 
nu-i afecteze personal, aspectul 
în cauză fiind prea delicat ca 
sâ nu intervină o , excesivă pru
denţă în tratarea lui.‘ Deci, vrem 
privatizare, dar mai ales la alţii. 
Justificarea urmează: „In condi
ţiile trecerii la economia de pia
ţă. la privatizare, care dintre 
posibilităţile-de mai jos vă în
grijorează îri cea mai mare mă- 

rsură?°. Transcriem răspunsurile 
în ordinea lor — între parante-, 
ze, procentele. „Urcarea preţuri
lor” (20): „Creşterea dezordinii 
sociale" (38); „Pierderea ' servi
ciului* (17); iLipsa banilor* (17); 
„Lipsa aiimentelor“ (8); „înmul

ţirea grevelor11 (5). Se observă, 
pe lîngă îngrijorarea provocată 
de nedefinita „creştere' a dezor
dinii sociale*, temerile legate de 
pierderea serviciului. Cît despre 
urcarea preţurilor, ea este la or
dinea zilei.. .  Reacţia cetăţenilor 
la liberalizarea (concret: creşte
rea), preţurilor e urmărită prin
tr-o altă întrebare: „Guvernul 
garantează menţinerea preţurilor 
la energie, şi la principalele bu
nuri de consum. Dar în condi
ţiile trecerii la economia de pia
ţă, este posibil ca preţurile altor 
bunuri şi servicii să crească In
tr-oprim ă'etapă. Consideraţi că 
majoritatea oamenilor ar înţele
ge sau nu ar înţelege necesita
tea creşterii acestor preţuri?* 
Răspunsul îl dăm fiecare, el poa
te fi un „da* sau un „nti* fără 
echivoc: 63 la sută cred că oa
menii „nu ar înţelege* (nn ar 
accepta) scumpirile, doar 25 la 
sută le-ar înţelege ,şl 12 la sută 
rămîn nehotărîţi. Un „portret- 
robot“ al salariatului din sectoa
rele productive ne-ar arăta deci 
un partizan hotărît al privatiză
rii, care socoteşte că bunurile 
obţinute din munca tuturor tre
buie împărţite diferenţiat şi vrea 
(cu o anumită doză de pruden
ţă) ca şi unitatea unde lucrează 
să fie privatizată. El se teme 
de urcarea preţurilor, de posibi
litatea pierderii serviciului şi e 
convins că lumea na înţelege 
necesitatea, unor majorări, ulte
rioare de preţuri. Vâ recunoaş
teţi în acest portret.-stimaţi ci
titori?- ■ ....

Dari REBREANU

Âm.vniţ si s.tîrnlm inîeresy! lomii pentru acest popor
Ar fi multe de spus despre 

diversitatea celor ce se nasc, so 
' întîinesc sau încetează a mai 

exista, despre cele două scopuri 
supreme ale existenţei: asigura
rea fericirii altora şi perfecţio-' 
narea propriului suflet în fine, 
despre faptul că_ felul cum dai 
preţuieşte infinit Vani mult decît 
ceea ce dai. Sau, despre modul 
în care oameni de departe în
ţeleg să dăruiască întreaga lor 
iubire şi înţelegere pentru ca 
viaţa, ziua de mfine a unor se
meni de-ai lor să fie mai bună. 
Aceste «înduri şi .multe altele 
m-au cuprins la încheierea celei 
de a patra acţiuni particulare 
de ajutorare 'a României, între
prinsă de Galeria de artă ROM -, 
ART din Braunschweig. /,

Demarată încă din decembrie 
198?) de doamna dr Maria Grove 
(născută Moldovan, originară din 
Cluj-Napoca) împreună cu soţul 
ei, demnul Hans-Ja'ohim .'Grove, 
proprietarul • - Galeriei de artă , 
ROM-ART unn din cele mai
mari din nordul Germaniei, care: 
grupează cn'precădere artişti din 
ţările latine — acţiunea, în to- _ 
talitafea ei. se înscrie în rîndul 
celor de anvergură şi' de. reală * 
calitate. Acestei acţiuni i ,s-au 
alăturat numeroşi cetăţeni din 
oraşele Brriimschwotg şi Peine. 
precum şi din satele învecinate, 
biserica evanghelică, medici si 
farmacişti — care au donat din' 
aparatura personal/} ţi mari can
tităţi de medicamente — Clubul 
„ Rotarv“ şi cotidianul „lîrauns- 
chwoiger Zeitung*. In cadrul ce
lor patru acţiuni desfăşurate pînă 
în prezent — prima n avut loc ' 
în ianuarie, cca den patra acum, 
în noiembrie — au f<y;t aduse în 
România bunuri materiale (îm
brăcăminte şl încălţăminte) şl 
s-au cumpărat alimente şi me
dicamente în valoare de circa 
500.000 mărci. Să mal' amintim 
aici şl ţnptuî efl acţiunile amin
tite l-au costnt pe Inimoşii Ini
ţ ia t o r i fa m i l ia  Maria şl Hans- 
Joaehlm Grove — peste 2500 ore 
fle lucru, sute de telefoane, e-

moţii legate de transport. De a- 
ceste ajutoare umanitare au be
neficiat, în primul rînd, spitale 
(Institutul' oncologic, Spitalul de 
copii — secţia ortopedie. Clinica 
stomatologică), Oficiul Farmaceu
tic, farmacia pentru copii şi; Sn 
primele zile după reluarea acti
vităţii. .Studioul RTV Cluj. AU-' 

> mente, îmbrăcăminte şl încălţă
minte au fost distribuite copiilor 
care frecventează grădiniţele1 din 
Păniceni şi Jucu.

, O Familia dr. Maria şi Hans- 
Joarhim Grove din îîs’aiîisschwe'jî. 
Germania, la a patra acţiune; 
particulară do ajutorare b Ro
mâniei ® '

La scurt timp după încheierea 
celei de a patra acţiuni,— în 
cadrul căreia au fost aduse aju- ' 
toarc pentru copiii de la grădi
niţa şi şcoala din Jufcu, medica
mente pentru tratarea unor bol
navi de leucemie, material medi
cal şi ' . medicamente pentru 
Institutul 'oncologic, Oficiul far
maceutic. şi farmacia pentru 
copil, scaune cu rotile şi multe 
niţele — putem, nfirma că .efor- . 
tnrile gnlerlstului H;J. Grove şi. 
ale soţiei 1 sale nu t au fost în 

,zadar. Lor . 11 s-mi 'adăugat,'; cu 
multă dragoste, tinerii Julia şi 
Jens Rtiffge, care nu'donat darul 
lor de nuntă în valoare de 6000 
de mărci pentru cumpărarea de 
alimente. încălţăminte şi îmbră
căminte pentru cei ISO de copii 
de la leagănul do copii din Cluj- 
Napdcn Importante sume de bani 
a, donat şi o RrUjSă de mediei 
care, sărbătorindu-şi ziua dc naş
tere, au hotărît să le investească 
tn acelaşi scop.

„De ce facem tonte acestea?, 
anticipa o întrebare firească dom
nul Grove. Pentru că dacă n-am 
face-o am fi Jn adîncul sufletu
lui nefericiţi. ■ poate pentru că 
avem sentimentul că nimeni Bau 
aproape nimeni nu c tn. staro sâ 
se ridice singur, cl arc nevoie de 
o mină întinsă, pentru câ ajutînd 
ne. putem aştepta să fim şl noi

ajutaţi în împrejurări asemănă
toare. K, înainte de toate, o 
faptă bună, o picătură de piatră 
fierbinte şi-acea'picătură e su
fletul nostru*. Din cîte am aflat, 
puţini diri cei care au beneficiat 
de aceste ajutoare au mulţumit 
iniţiatorilor acţiunii, celor care 
au -contribuit; Intr-un fel sau 
altul, la strîngerea^de, fonduri 
şi organizarea pf opriu-zisă. O 
facem noi, ■ acum. în, nomele tu
turor: ,

Vă • mulţumim,'- dragi prieteni,^ 
pentru suf’.etul vostru asemenea 
unei, flori, de grădină, pe care 
o îngrijeşti pentru gingăşia şi 
parfumul ei, Pentr-t acest har al 
firii, tare înfrumuseţează păraln- 
tul şl fiecare gest care v-a în
soţit In România. - 1

' Mifhaela BOCU

ŞEDINŢA SENATULUI

., Sub preşedinţia domnului Ale
xandru Bîrlădeanu, Senatul Ro
mâniei s-a întrunit ‘  luni, 12 

, noiembrie în şedinţă plenară. .
După discuţii generale şi pe 

articole,' Senatul a votat cu ma
joritate de voturi o hotărîre cu 
privire la cererea guvernului de 
a i se acorda competenţe sporite 
în implementarea reformei eco
nomice. -

Au votat împotrivă senatorii 
din opoziţie. ,

'  -
întrunite, cele două camere, 

Senatul şi Adunarea Depu
taţilor au votat cu majoritate 
de voturi hotărîrea cu -privire 
la cererea guvernului de a 1 se 
acorda competenţe sporite în im
plementarea reformei economice.

CEREMONIILE 
PRILEJUITE DE URCARE/ 

PE TRON A 
ÎMPĂRATULUI JAPONIE

Luni, 12 noiembrie -1993. In 
tre aga suflare a megaiopolisulu 
Tokio poate chiar ă întregii Ja 
ponli, a fost racordată la event 
mentul care s-a repetat pentn 
a doua oară In acest secol— ce 
remonia de urcare pe tron a u 
nui împărat al Japoniei.

Este ziua In care „Ţara Soare
lui Răsare* încape o nouă er£ 
imperială — „Heisei* (pace ş 
prosperitate).

Din întreaga lume au sosit si 
asiste la ceremonia întronării 
circa 2 500 de invitaţi din I5S 
de ţâri. delegaţiile fiind conduse 
de şefi de stat şl de guvern, de 
alţi- demnitari şi reprezentanţi 
ni acestora.

liin partea ţării noastre parti
cipă preşedintele Romăniei, dom
nul Ion Iliescu, care, în timpul 
şederii sale la Tokio, a avut un 
bogat program de întrevederi cu 
şefi de stat şl de guvern, cu 
alte personalităţi politice din di
ferite ţări.

Ceremonia întronării, desfăşir 
rată după un ritual străvechi 
japonez, a început îa ora 13 (ora 
locală) şl s-a încheiat după 30 
de minute. După ce îmnăratul 
Afcihito şi împărăteasa Michiko, 
îmbrăcaţi în costume tradiţionale, 
au fost conduşi în Sala Tronului 
(mats-no-ma), maiestatea sa a 
rostit discursul imperial în care 
s-a angajat în faţa poporului să 
sprijine unitatea naţională şi sâ 
respecte Constituţia

Discursul de felicitare al pri
mului ministru, Toshîkl Kaifu. 
însoţit de urarea „Tenno Iîeilra 
banzaî* (Viaţă IungS Maiestăţii 
Sale. imperiale!) şi salvele de 
tun. au încheiat prima parte a 
ceremoniei, A urmat deplasarea 
familiei, imperiale la Palatul 
Alcosoka. .reşedinţa Mikrdo-ului. 
Va urma ultimul -ritual care va 
consfinţi practic încoronarea no
ului împărat îri perioada' 23- -2? 
noiembrie, tn acele- zile va avea 
loc o ceremonie în cursul căreia, 
conform tradiţiei, se consideră 
că se produce divinizarea împă
ratului.

Akihifo este primul fiu al fos
tului împărat Hirohito (Showa) 
şl al împărătesei Nagnkr>. S-a 
născut 3a 23 decembrie 1933. A  
urmat cursurile şcolare şi uni
versitare la Gakushnin. îri anul 
1952 începe cursurile Universităţii 
de ştiinţe politice, tot atunci 
fiind desemnat prinţ moştenitor. 
La 10 aprilie 1959 se căsătoreşte.

împăratul Akihito a publicat 
peste 30 de lucrări de îhtiologie, 
în calitate de membru al Societă
ţii japoneze de profil.

Joacfi tenis, îi place călăria şt 
cîntă la violoncel. ‘

; „UNSUMEÂ ZIARIŞTILOR 
PROFESIONIST!". A FĂCUT PRIMUL 

PA S...
I.a Băile Fcîix s-au desfăşurat, timp dc două 

zile, 8 şi 9 rudembrie, lucrările primei Confe
rinţe Naţionale a Uniunii Ziariştilor Profesîo- 
nişti din • România, Ia care au participat repre
zentanţi ai filialelor judeţene, presei din îlu- 
cureşli şi din provincio, Uadioteleviziunii şi 
Rompres. Preşedinte al II.71 ’ a fost ales' Ştefan 
Mitroi, redactor sef Ia „Tineretul Liber1*.

Din consirtul de w-nrlucere al U.Z.I*. fac parte 
şi Ilie C.’îHari, rcdactor şef al ziarului „Adevă
rul în liberlale", Tudor Vlad de la revista 
„Tribuna" (« iic  a fast ales vicepreşedinte al 
U./..1*.), Aua Hulanu de la Studioul de 'radio-' 
t!>levi?iune Cluj Conf. dr. Gheorghe Popescu. 
redactor şef al revisteji „Mîine", a fost ales pre
şedinte al Comisiei de cenzori. (S.L.)'

M ULŢU^RI
Mullnmlm pe acolită cale Asociaţiei Medici- 

lor Creţtlnl din Cluj petiiru ajutoarele in apa
ratură, ustensile medicale fi medicamente, acor
date clinicii noastre. Mulţumim ] ţi fn numele 
bolnavilor noştri.

Şeful Clinicii Chirurgie III, conf. dr.
Serglu DUCA Dcsca de Mihai OACOCIU

.~-tp CA
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SP&Mf
Divizia ,,A“ dc fotbal

UNIVERSITATEA CRA!OVA

IN FRUNTEA CLASAMENTULUI
"Etapa a XlII-a a fost cu-ghi

nion pentru formaţiile gazdă, 
victorioase doar In * trei partide, 
două Incheindu-se „remiză", iar 
în trei succesul a fost de partea 
oaspeţilor; O singură întîlnire nu 
s-a disputat: Farul — „U", amî- 
nată pentru săptămînă viitoarp, 
miercuri 21 noiembrie. Eficaci
tate foarte scăzută, în opt par
tide fiind marcate doar 14 goluri 
(doar Dinamo a făcut „opinie se
parată" pvin cele patru goluri 
marcate). Prin victoria obţinută 
în deplasare studenţii din Bănie 

au preluat şefia clasamentului 
(în timp ce „U“ a devenit purtă
toarea „lanternei roşii"). Rezul
tatele etapei, clasamentul şi eta
pa viitoare-

0  Rapid *— Gloria 1—0 .(0—0). 
Victorie la limită a giuleşteni- 
lor prin golul reuşit de Caciu- 
reac (min. 57). Bistriţcnii puteau 
6ă se întoarcă acasă cu o „remi
ză", dar Şuvagău, a ratat o mare 
ocazie.

® . Dinamo — E.CJML Braşov 
4—0 (3—Q). Scorul etapei. Au 
înscris: Dohoş (min. 14), Marcu 
(min. 33,, din penalty). Selmesi 
(min- 45) şi Damascîiin (min. 52), 
după care campionii n«au mai 
insistat.

• „Poli" — . Progresai 3—0 
(1—0). Pînă în finalul primei 
reprize a rezistat defensiva bră- - 
ileană, cînd Crăciun (min. 44) a 
înscris un g<jl ce părea Cu - nu - 
mâl vine. După pauză eltâle 
două, marcate dc Îîoscnîljlum 
(min. 66)-şi -G. Varga (min. 80, 
$in penalty).

^  F.C. Bacău — F.C. Bihor 0—1 • 
(0—I). Un gol marcat de oîădea- 
nul Ci pan în min. 2 al partidei 
a rezistat pînă în îinai pe, tabe
la de marcaj, îumhSml marea 
surpriză a etapei. Băcăuanii au 
ratat un 11 mstri prin Sdntcie 
(min. 40). Sau, poato, au vrut 
sâ-1__ rateze-

® Corvinul — Petrolul 0—1

(0- 0). Iată că după punctul pier- 
• dut cu o săptămîn acasă, cu „U“, 
ploieştenii au luat doua de la 
Hunedoara, victorie parafa.a dc 
golul lui Catinca (min. (50).

O F.C. Inter — Sportul Stu-
dentese 0 -0 . In min. 25 D. Mun
teanu a ratat pentru sibiem un 
11 metri după care tabela de 
marcaj n-a mai putut fi modifi-

Cf  F.C, Argeş — Steaua ' 1—1 
(1—1). Rezultat decis în 19 minu
te cind piteşteanu) Bănuţă a 
înscris golu l. egalizator (pentru 
S S  marcase. X. Stan în

m s ‘ Jiul — Universitatea Cra
iova 0—1 (0—0). Golul -victoriei 
studenţilor din Bănie a fost mar
cat dâ Ciurea (min. 04, din pe- 
naltv) O victorie care a adus e- 
chipa craioveană pe locul înlîî 
în clasament: ' . -

' CLASAMENTUL "
i  Univ- 13 8 3 2 24-9 19
2. Steaua 33 7 4 2 29-11 13
â. Dinamo 33 7 4 2 19-8 18
4. F.C. Inter 13 8 1 4 22-15 13
5. „Poli“ ' 13 7 3 3 1&-13 1.7
6. Corvinul 13 7 0 6 15-18 14
7. Farul 12 4 5 3 15-11 13
8. F-C Argeş 13 5 '3 5 17-16 13
9. F.C.M, Bv. 13 5 3 5 19-19 J3

10. Petrolul 13 5 3 5 14-19 13
11. Rapid U 4  4 5 21-17 32
12. Gloria Î3 5 2 6 19-39 12 
■13. Sp. Stud -13 4 4 5  16*20 12 
14- F.C. Bac. 13 5 1 7  W-14 11
15. Jiul 33 4 2 7 16*28 10 :
16. Progresul 13 3 3 7 8-20 9
17. F.C. Bilh 13 3 4 8 7-28 6
18. „U“ 12 1 3 8 10-21 5 

ETAPA A  XIV-A (dnmmlcă 18
noiembrie); -Farul •— Petrolul,■ 
Universitatea Craiova — F-C, Ar
geş, FiG. Bihor — ,.T*oH“- Pro
gresul — .Trai, F-C-M. Braşov — 
F,C. Bacău, G lor ia '— Dinamo, 
„U“ — Rapid, Steaua — F.C. In
ter şi Sportul Studenţesc •— Cor- 
Vinul.

Divizia C de fotbal, seria a X î-a

Divizia „B“ de fotbal OTELUL -  A m m  3  P U N C T E

Iată rezultatele înregistrate în 
etapa a XlV-a a etalonului se
cund:

© SERIA I: Poiana Cîmpina — 
Şiretul Paşcani 2—0, Fortus Iaşi
— Oţelul- Galaţi 1—2, Unirea 
Focşani — Olimpia R. Sărat 
2—0, CSM Borzeşti — Gloria Bu
zău 3—1, Gloria GFR Galaţi —  
„Poli“- Iaşi 1—1, Aripile Bacău-
— Prahova Ploieşti 4—0, Calla- 
tis Mangalia ~  Ceahlăul Piatra 
Neamţ 3—0, CSM Suceava — 
Unirea Slobozia 2—1, Forcsta 
Fălticeni — Steaua Mizil 2—0. 
Oţelul conduce în clasament cu 
22 de puncte. .Urmează pe -locul 
cecund Gloria Buzău cu 19 punc
te, iar ps locul trei Ceahlăul cu 
17 puncte.

® SERIA A II-A: G.S. Tîrgo- 
"Vişte — Gaz Metan Mediaş 4—1, 
ÎGIM Braşov — Gloria Pandurii 
TTg. Jiu 2—0, FCM Caracal — 
F.G. Drobeta T. Sevcrln 4—1, 
Electroputere' Craiova — Mine
rul Motru 5—0, Metalurgistul 
Slatina — Tractorul Braşov 
4—1, Sportul „30 Decembrie* — 
Şoimii IPA Sibiu 2—0, Montana

Sinaia — Progresul Şoimii Bu

cureşti 0—1, Chimia Rm. Vîlcea 
— Mecanică Fină Bucureşti 
2—1, Autobuzul' Bucureşti — 
Flacăra Moreni 1—1. Pe primele 
trei locuri: Electroputere 50, 
C.S. Tîrgovişte 20 şi Sportul „30 
Decembrie** 17 puncte.

«SERIA A  lîI-A : C.F.H. Timi
şoara — ASA Progresul Timişoa
ra 3—1, Aurul Brad — CSM Va
gonul Arad 1—3, Metalurgistul 
Cugir —*5 Gloria Reşiţa 3—0, CSM 
Reşiţa — Unirea Alba lulia 1—0, 
Vulturii Lugoj —  C il, Sighet 
2—0, Strungul Arad — Armătu
ra Zalău 5—0, Chimica^ Tîrnă- 
veni — Metalul Bocşa 3—0 F.C- 
Maramureş Baia Mare — U.T. 
Arad 3—0. Partida ASA Electro- 
nsureş Tg. Mureş — Olimpia Sa- 
ţu Mare (derby-Ul etapei) nu s-a 
putut disputa duminică din cau
za ceţei fiind reprograniată ieri 
luni, 12 noiembrie (rezultatul nu 
ne-a parvenit pînă la închiderea 
ediţiei). Pe primul Joc a trecut 
CFR Timişoara cu 19 puncte. 
Urmează Olimpia (un joc mai 
puţin) 18, Vagonul 18 şi A.S.A. 

■ Electromureş (un Joc mai puţin 
18 puncte.

MECANICA ALBA IULIA -  C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-0 (0-0)
Personal am fost absolut con

vins că C.F.R- nu va pierde a - ,  
ceastă partidă şi că astfel va ■ 
reuşi; cu două etape înainea în
cheierii turului, să-şi consolideze 
poziţia de lider, pentru a avea 

„ o iarnă liniştită ' în care să-şi 
pregătească ' şi să-şi netezească 
drumul spre divizia B. Din pă
cate, speranţele noastre şi ale 
suporterilor au fost înşelate, me
ciul, în ansamblu, lăsîndu-ne un 
gust. amar. Din toate punctele de 
vedere,; In primul rînd — deşi 
lucrul acesta ,nu mi se pare cel 
mai esenţial., dor, mă rog, jiJC<V 
toril clujeni îl invocă cu toată 
vehemenţa! — cchipa gazdă â 
jucat t°ţ timpul la intimidare,, 
brual chiar în unele momente, 
sub privirile mai mult decît . în
găduitoare ale arbitrului de cen
tru Dumitru Ciolan (care se pare 
că şi-a luat . . .  „ciolanul'* şi 'ca
re, după cum spun cei care au ' 
stat în preajma lui şi în special 
jucătorii, mirosea cam a_ „tămî- 
ioasă"), manieră de joc care, evi- ' 
dent, nu-i convine echipei lui 
Marius Bretan, mai exaet unor 
jucători care ,1a un contact mai 
tare cu .adversarul, încep să sară 
„coarda"' în loc să se angajeze 
şi ei la această nionieîg, dîaâu-i 
astfel, adversarului de înţeles că 
nu poartă frica în spate, filneolo, 
însă,,de arbitraj şi de jocul mai 
muît decît tare ai gazdelor (în 
paranteza îie spus arbitrajul m i 
a iriîluenţat direct scorul,-ci doar 
modul de exprimare al echipei 
Clujene), trebuie să spunem — 
şi vom argumenta acest lucru — 
echipa clujeană a fSciît cel mal 
slab meci din actualul campio
nat. Ru a repetat Isprava din 
mefiiurije susţinute în deplasare, 
maţ ales la Ocna Mureş, ur.de a • 
-cîştigat, dar mai ales îâ iDej, un
de adversarii lor au jucat mai 
tare decît s-a jucat duminică la

Alba lulia şi de unde s-au în
tors cu un preţios punct, cel 
de-al doilea, al victoriei, -fiind 
„furat" de arbitru. Pentru că, re
ţineţi, In primele 45 de minute 
de joc, duminică în meciul de 
la Alba lulia C.F.R-ul tiu a reu
şit să tragă nici un şut pe poar
tă obţinînd doar un singur cor
ner- şi realizînd o fază donr pe ju
mătate, pentru că în min. 35,Ja
0-incursiune a lui ta^ar, care se 
anunţa periculoasă, acesta nu
1-a pasat în spate lui Albu, aflat 
într-o foarte bună situaţie de a 
şuta. O caracterizare a primei 
reprize ne este foarte la ir,do
mină: joc de uzură de ambele

. părţi, de tatonare în primele : 15, 
minute cînd clujenii-parcă s~air 
vazuf mai mult în joc (gazdele •. 
nu umblaseră, încă, prea mult 
la „cutia** cu faulturi şi oIjs- 
trueţii), un ofsaid clar, nesem
nalizat, fază din care gazdele 
puteau deschide scorul şi, în fi
ne, o uriaşă ocazie, tot a gazde
lor, rezultată dintr-o ezîfare iii 
lanţ a apărării clujene. . .

începutul reprizei a doua a- 
vea sâ ne prevesteasoă şi dezno- 
dămînttfl partidei, deoarece In 
primele 10 minute gazdele şi-au 
masat «dversarii în careu, obii- 
nînd nu mai puţin de C cernere, 
toate pe partesa dreaptă a atacu
lui lor şi, firesc am spune, în 
mijo. 57 au reuşit golaj vieforiei, 
prin micuţul Maier, care a rcHuit 
c u . . . .  c-apul din faţa centralilor 
clujeni. Şi, curios, după ce au 
primit aeast gol, clujcnil au înce
put să joace într-adevăr fotbal, 
oileum un fotbal mai aproape de 
posibilităţile lor certe, ratîrid prin 
Piroşka (min. 70) o  mare ecazie, 
dar devierea acestuia de la dţi- . 
vâ metri a fost prea i:aoalc,. şî 
mai ales prin Albu, în min. 80,. 
care a prefera* im şut tare, a- 
mnrtizat de un ap&răior,, .în loc

de plasare a mingii în colţul 
lung- O ultimă concluzie, la care 
ani ajuns nu în urma acestei - par-1 
tide ci de foarte multă vreme: în 
echipa C.F.R; sînt jucători .-care 
pun osul pe viaţă şi pe moarte, 
cum se spune, aceştia mimin- 
du-se Man Dorin, .Tucan, Ilie Xa- 
zhr, Truşcă, Feşnic şi-,alţii care 
joacă cu frica în - spate cînd ad
versarul este ceva mai /aspru, . 
sau alţii care-şi lasă echipa cînd 
aceasta are cea mai mare nevoie 
de ei. Este vorba. în primul 
rînd, de Vasile Iepure, care -a 
avut un sezon excelent şi -care 
se număra printre gol troieni e- 
chipei. dar care-nu a fost ioatâ 
săptămînă trecută la aritre-na- ■ 
mente şi nici-duminică la Alba ; 
lulia, pc motiv că nu i-au fo s t . 
rezolvate încă nişte probleme 
per.sonaie (mă rog, şantajul e 
fa modă), de Giurgiu, care a avut 
nunta recent, dar care de multă 
vreme joacă de parcă ar fi- în
tr-o nesfîrşită lună de miere. 
Aşa înSît, în afara altor proble
ma care şi ele au o importanţă 
deosebită - în ce priveşte realiza-- 
rea obiectivului pnopus şi asnpra 
r.ărora vom insista la timpul cu
venit este cazul să se ştie perine - 
contează cu adevărat eeîltpa; cu / 
felie cuvinte cine 1 se dăruieşte 
cu toată dragostea şi puterea.. 
Pentru că altfel .. .
, C;F.R- a aliniat următoarea ; 
fonrialie: Cârlan — Fcşnic — Ju- 
can, Man Dorin, Şumlea — S. O- 
lar (Tripon min. SS),- C. Ol?,-‘iu, 
Truşcă, Piroşîca —  'ÎQbu -(Velţan, 
min. 81), Lazăr. '

Despre arbitrajul lui Dumitru • 
Ciolan am spus ce era de spus, /; 
el ijind „ajutat** la tuşe de Au- . 
rel 'Petrescu şi Mircea Pan ta? î, 
toţi trei din Pi*->ti

Tranr? IIAKA

Dapă lin meci mult prea aspru

Am  urmărit rnult-î meciuri -de 
fotbal în ultimii ani pe stadionul 
C.U;G.' Cu miză mare sau mai 
mică,- în compania unor echipe 
de valoare diferită, meciurile, în . 
majoritatea lor, s-au disputat 
într-un exemplar spirit de iair- 
play. Aşa a fost şî în meciul din 
finalul campionatului trecut, din
tre echipele' celor doi mari „co
loşi" ai industriei judeţului Cluj 
— Combinatul de Utilaj Greu şi 
Combinatul metalurgic Cîmpia 
Turzii. Atunci era în jec doar 
rămînerea sau nu, pe mai depar
te, în divizia ,„C“, a echipei clu
jene. Datele problemei au devenit 
cu totul altele în meciul de du
minică: şi una şi cealaltă echipă

fţîndesc c u . : ,  „coada ochiului" 
pre divizia „B“. Doar cu coada 

ochiului pentru că, deocamdată, 
cea mai decisă să revină pe a 
doua scenă a fotbalului românesc, 
pare a fi cealaltă forţă a seriei, 
echipa- ceferiştilor clujeni. Dar 
ecuaţia promovării este compli
cată, angrenînd şi forţe care, In 
mod cert, nu mai ţin de sport, 
ci mai degrabă, ca în atîtea alte 
sectoare, de o  tot mai evidentă ■ 
Mafie. Dar sâ lăsăm sublcctnl 
cu Mafio pentru altă dală. Cum 
a fost „jocul* dc ps C.U.G.?

Începutul, echilibrat, cu con
tre tăioase şi de o  parte ţi dc 
cealaltă (sîrmarii dovedindu-se, 
totuşi, mai periculoşi), promitea

C .U .G . CLUJ-NAPOCA — „INDUSTRIA SlRMEI® 
'C IM P IA  T W Z I I  .1—0 .  ( 0 - 0 )

Handbal Divizia A ,U“ C.U.G. -  CARPAJI MÎRŞA: 33-22 (16-10)
In ultimul său meci din tur, „U“ n primit re

plica noii promovate Carpaţi Mlrşa, ccliipă carc 
a venit la Cluj puriind lanterna Diviziei A. Se 
prevedea, în consecinţă, un meci fără probleme 
pentru cazde şi fără deosebită atractivjtate pen
tru spectatori (care au ţi preferat, de altfel, să-ţi 
petreacă tn alt mod superba dimineaţă de dumi
nică, la sală ajungînd numai adevăraţii suporteri 
ni handbalului). Şi, într-adevăr, oaspeţii n-au ri
dicat probleme studenţilor, „U* condueînd deta
şat cea mai mare parte a timpului, excepţie fă- 
eînd cele patru minute de relaxare din miezul 
primei reprize «:nd clujenii nu ..permis" adversa
rei să ne apropie şl tă obţină primul ţi singurul 
egal ol partidei (min. 18: î>—9)

Jocul c)b~nezrltor (adică 1 0 1-negrilor, întrucît 
.U " nu mai Joacă In culorilc tradiţionale' ale ciu
tului universitari) n-a avut însă virtuţi tehnico ţi 
rpcctocularo, «1 cvoluind fără apetitul ţi oplom- 
fcul rccunoţcute. Nu ne-a fost dat astfel să remar
căm  nici verva lui Crainic, nici luciditatea şi ra

finamentul lui Rcmus Moldovan, nici impetuozi
tatea cursclor lui Robert Kiss, nici promptitudi
nea Jui Marius Cristea (care a şi fost menajat, el- 
cvoluind numai prima repriză), nici dezinvoltura 

'lui Cucura. Am subliniat, în schimb, comportarea 
foaite tînărului Dacian Dănilă care s-o zbătut, cu 
cfîrienţă, în ambele faze 'Ole jocului şi constanţa 
în a înscrie a lui Sîmboan.

Dar, dacă studenţii n-au realizat prea mult ,1a 
sapitolul calitate, ei au izbutit, in schimb, să ob 

ţină „cantitate*: o  diferenţă capabilă să le îmbu
nătăţească „activul", încheind astfel conturile tu
rului cu un golaveraj pozitiv: 270—223. A u . „con
tabilizat" pentru împlinirea acestui obiectiv: Slm- 
boan 3, Crainic 6, Ilos.su fi, Cucura'4, Dăncilă 4, 
Jîiss 3, Moldovan, Cristea şl Năstasc cîte o  dată. 
.De la oaspeţi cei mai productivi nu' fost:' Csavor 
6, Vătafu şi Pcşta cltc &.

Niişa PICMfAN

tin meci de sile mari.'Aşa cum 
aşteptau destul de nmneroşii spec
tatori aflaţi în .tribuna amenaja
tă precum.ţi în c e a .. .  inprovi- 
xată, înafara stadionului, pe, 
„dealul* din apropiere.-Arbitrul 
încă „nu intrase în Joc“. Şl nu 
intră nici cînd faulturile cluje
nilor se înteţesc îngrijorător, cînd 
devin tot mai dure. Aşa se facc 
că este scos din joc, încă din 
minutul 20, fundaşul Vaidasigan. 
Un gest urît al lui Moldovan 
(C.U.G.), sub ochii arbitrului şi 
■spectatorilor, în minutul 32: du
pă ce îl faultează pe „tizul" său' 
sîrmar, îl trage şi de păr cind 
acesta se ridică. Iar, pentru a-i 
risipi orice urmă de nedumerire 
îl mai şi înjură. Şi totuşi, gestul 
părea pe placul unora dintre 
spectatori, din moment cc, din 
tribună, se auzeau îndemnuri de 
felul: „dă-i în gură**, „rupe-i (sau 
taie-i) picioarele", ca să le amin
tim doar pe cesle mai blinde, pe 
care, totuşi, hîrtia le mal supor
tă 1 Evident, tot din tribune, -alte 
replici: „veniţi voi la Cîmpia 
Turzii", „să trimiteţi juniorii Sn 
retur** etc. Dacă mai adăugăm 
că arbitrul Broscăţeanu din Bra
şov şi-a intrat încetul cu încetul 
„în rol*, fiind „manipulat*, adesea 
din tribună sau chiar din teren, 
acordînd cartonaşe mai multe 
galbene şi două roşii, <ur.ul me- . 
ritat dc gazde'$1 unul gratuit lui 
Şandru de la „Sîrma*, „la cei ere* 
şl neacordînd altele care s-ar Ii 
impus, iritind prin deciziile sale 
cchipa oaspete, avem imaginea 
unul spectacol carc, cu ori cit A

bunăvoinţă, nu poat^ îi > yrnit 
„joc** «le fotbal.

!?î. totuşi, -pentru că „mobilul'* 
tuturor disputelor a . fosîr '̂C/Ailt.'i- 
tul. cele două puncte puse „la 
bătaie", ele revenind gazdelor, 
eare, .orice s-̂ âr. spune,,,au avut 
totuşi mai multe şi mai clare 
ocazii de gol. Să amintim doer 
cîteva: în minutul 27, la o fază 
rapidă în careul „sîrmarilor", 
min,?ea loveşte bara transversală, 
portarul Ceri an fiind bătut; în ; 
minutul 30 Brata este găsit per
fect în careul mic dar trimite , 
peste poartă; minutul 64, lovitură 
liberă din apropierea careului de 
16 ni. mingea ajunge la SŞlă le-an 
care înscrie pe iîngă.Cedan 1—0; 
în minutul 74 Oancea porneşte 
in trombă, driblează tot ţe -i'iese . 
în cale, ajunge faţă în - faţă - cu
Cedan dar___pasează în . spate,
Jroeind o ocazie uriaşă. -

Şi aşa, spre mare:i bucurie- a 
unora, spre marea -mîlinire a - 
altora, s-a consumat un „derbi", 
dar şl unîi .şi alţii şi-an daj in- 
iîlnire pentru retur . . .  • :

Au evoluat formaţiile: O.U!G. 
— Andrei — Baci, Avasicei (min. 
fcS Oprea), Blaga, Piroş —  JvTol- ' 
dovan, Sălăjean, Blaga, -Cbruinn. 
(min. 55 7.oldi) — Oar.cca, '$îăs-- 
trut; I-S.C.T.: Oeclan —  Vaida- 
sigan (min. 6 } Cherestcş).' Siibiv 
Luduşan, Pop Ovidiu (min. 70 . 
Doru Moldovan) —  Mog», - M<|IV .- 
S'mean, Kosas — Şnndru,' Mihă- ' 
şan, Marius Moldovan. '

Ejnil L1ICA

In „Cupa Bom3nîci"

VICTORIA SOMEŞENI -  ÎNFRĂŢIREA ORADEA 2-1

' Al patrulea tur din competiţia 
surpriză „Cupa Românid*1 .va 
derulat zilele trecute. Astfel, bu
turuga mică, Victorin Somc-şcni, 
o eliminat a 4-a echipă divizio
nară — pc înfrăţirea Oradea. Ce- 
Idaltc au fost Minerul Sârmăşpg 
cu 3—1, Mobila Cehul Silvanici 
cu 2—0 şi divizionara „B" F.C. 
Maramureş Bala Mare cu 2--111!

In jocul cu orădenil'au .punotat 
Falcă min. 25, Misztl min. PC 
pentru Victoria şl Marcel min. 31 
pentru orădenL A arbitrat V. 
Damian din Zalău. Urmează va- 
geroa la sorţi pentru • turul o) 
5-lea. Va fl tot 'ni adversar dc 
marcă? Obligatoriu! Dcci, succcsl

' ' 1̂. ION
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PREŢURILE - 1  LA GUVB1N LÂ C.P.L. GHESLA
Cei mai mulţi dintre noi sîn- 

tem foarte îngrijoraţi de iminen
ţa bulversare a preţurilor şi, fără 
prea multe menajamente, criti
căm guvernul. Asta este prima 

-şi cea mai la îndemînă reacţie! 
Şi mie mi se pare că majo
rarea preţurilor trebuia 'însoţită, 
fie şi la o  scară mai redusă, de 
majorarea salariilor. In acelaşi 
timp, cu toţii ne dăm seama că 
o schimbare radicală a stării e- 
cononjice este mai muit decît 
necesară pentru a nu ne .pre
lungi agonia. Emoţiile care ne 
domină sînt dintre cele mai con
tradictorii; ba ne sare inima din 
piept cînd aflănj. de la surse ne
oficiale, dar credibile, care vor 
fi noile preţuri, ba ne vine. sufle
tul la loc cînd îi auzim pc cei 
din guvern-dt vorbesc de logic, 
de convingător şi argumentat şi 
ne consolăm cu speranţa pe ter
men lung că — în sfiiţii — va îi 
mai bine. - .

Magazinele, cu marfa veche pe . 
care o mai au încă, sînt rezona
bile, nu provoacă infarcturi, Dar 
...producţia? Ştiind că industria 
lemnului este una, dintre candi
datele sigure la „liberalizarea 
preţurilor" am Intrat într-o u- 
nifcate producătoare -de prefabri
cate din lemn şi mobifâ: Combi
natul de prelucrare ~ a lemnului 
Gherla. A id  am aflat lucruri din
tre cele mai surprinzătoare. 
ŞOCUL RIATKUÎJLOR l’ KIME
Preţurile în economia româ

nească erau nrttliciale, lucru pe 
care economiştii îl ştiau foarte , 
bine, de fcarte mtfîtă vreme. 
Prin urmare, nu trebuia să mire 
pe nimeni reaşezarea lor. ţotuşi, 
nu putini specialişti au rămas 
fără replică atunci cînd au pri
mit telexurile cu noile preţuri 
ale materiilor prime. Iată cîteva J 
exempîs: ureea tehnică s-a libe
ralizat la preţ de la 2.032 lei'tonă 
Ia 22.638; fenoplacul (un adeziv) 
b crescut de la 11.360 Iei/tonă îa 
31-3C0; întăritorul la rece a cres
cut de în 7.700 JertonJi la ''22.400; 
cleiul }a rece a crescut fle 
la 3.300 lei'îonâ îs 12.-400; 
amoniacul a crescut de la oSOÎci' 
tonă la 4.900 vircnul <clei de ba
ză în industria lemnului) a cres
cut de la 3.390 lei'tonă la ■ 1-4.400, 
cWiul p  a crescut Ja j.>eţ1 de îa
2.f&5 lei/tonă la  llSOOf ş.a.iij;d. ; 
Materia primă de diverse esenţe.

— lemnul — a crescut de 3—5 
ori. , . / /

NU SE POATE AŞA!

, Afirmaţia aparţine unui om 
din conducerea combinatului- 
L-am întrebat, în continuare, de 
ce nu se poate? Mi-a răspuns că 
produsele chimice majorate (pu
ţin spus!) le achiziţionează de la 
doi producători din ţară —- com
binatele chimice de la Victoria 
şi Făgăraş, că acestea deţin mo
nopolul şi. peste . noapte, le vine 
foarte greu sfi se descurce în 
străinătate. Şi omului nu-i vine 
să creadă că lucrurile vor ră
mîne aţn pentru că, într-o atare 
situaţie, creşterea de preţuri la 
bunurile fabricate de ei (la carş, 
firesc, se adaugă în perspectivă 
creşterea salariilor) este extra
ordinar de mare: PAL-ul va 
creşte de la 35 lei^mcirul pătrat 
la 250; placajul cofrog va creşte 
de la 4 200 }eî'me la 19 865, pla
cajul de uz general va creşte de 
la 3 540 leî/mc la 21443, panelul 
creşte de îa 93 lel^mp la 481,. fur- 
niruriie toate cresc cam tot aşa 
la preţ. De reţinut faptul eă uni
tatea din Gherla asigură mate
ria primă pentru aHc unităţi 
producătoare de mobilă din ţar®, 
cara,.Ia rîndul lor, fşî 'vor reajus
ta preţurile.; Am întrebat, îngri
jorată. eare va fl, totuşi, prfcţul 
mobilei, dacă nu se revine asu
pra deciziilor. Răspunsul â fost 
prompt; m obilă,va fi la discre
ţie pentru' .că foarte puţirîi îşi 
vor putea permite să o cumpere. 
Preţurile îa produsele finite vor 
creşte într-o proporţie mai mare 
decît preţul materiilor prime, a- 
jungîndu-se la „liberalizări" dc 
£0&—COO la sn®! T?u una nu am 
nici o  îndoială eă, la asemenea 
preţuri, vor apărea mult mai 
mulţi producători, va apărea 
concurenţa, va -creşte - oferta şî... 
va scădea cererea, iar preţurile; 
vor fi, din nou. p.eresibile . . .  
Nu-mi pot da seama însă, eine-i 
va concura pe cei cu chimia şl 
eine-i va dezbăra pe producă
torii unici de politica forte pe 
care o promovează în domeniul 
preţurilor. Nu vreau opoziţie cu 
oriee preţ totuşi guvernul ne lă
mureşte de la o oarecare di"tan-' 
ţăr'EX  CATHEBRA! •

’ - -  - . : ;?-M. SANGEOBZAN

■ UNIVERSITATEA l i b e r a ,
prezintă azi, 13 noiembrie, ora 17. la sala mică a Casei Uni
versitarilor, expunerea: „PETRE SERGESCU ~  MATEMATICI
AN, OM DE OULTUBA ŞI FILOSOF AL ŞTIINŢEI”. Prezintă 
toni. Univ. dr. Ion Rus ţi son!, univ. dr. Gheorghe Diaconu.

Pentru presa tipărită, liberal i- 
*flrea preţurilor pare ă avea un 
sens unic şi obligatoriu: acela nl 
scumpirii , drastice a hîrtiei, con— 
comitent cn majorarea la fel de ’ 
drastică a tarifelor pentru opera
ţiunile tipografia;. Consecinţa e, 
da asemeni, vma • singură: rotun
jirea preţului de vjnxare al pu
blicaţiilor. Să înţelegem ca '.e. 
vorba dc preţul tuturor tipăritu
rilor, de la ziare şi periodicc 
sSptămînale sau lunare pînă la 
crosuri, cărţi de orice tip, ma
nuale şcolare. Tîu sc prevăd ex
cepţii (ele pot, totuşi să apară 
în procesul spinos sl „negocierii" 
Preţurilor). Chiar dacă senstfl de 
care vorbeam iniţial «  unul sin- 
sur, semnificaţiile actului între
prins prin liberalizare sînt mul
tiple. Luăm două, ambele veh i-. 
culate şi pînă acum cu diferite 
prilejuri. întîi, ar fi -vorba de 1n ten- 
tia guvernului dea limita sau în- 
Srildi libertatea presei, prin a- 
ace.-wtă barieră economică pentru 
ţnnlţi, probabil,-' insurmontabilă, 
’ n 1̂ doilea rînd c  posibilă o 
sctîune mai energică vizînd prote
jarea unei materii prime consuma
te anul acesta In exces, irosite, cu 
«iţe cuvinte, nu atît în folosul 
reol «] cetăţeanului, cît din do
rinţa de îmbogăţire rapidă a mal 
înnltor sute de întreprinzători. , 
Că, parţial, aşa stau lucrurile şi 
nu tot re so tipăreşte In materie 
de ziare sau săptămînale răs
punde nestinsei sote de informare 
o cetăţeanului romăn, ne-o dove- 

Q simplă vizită la orioaro 
cWoşr de difuzare a presei din

Cluj-Napoca. Nu iau aici in dis
cuţie . diftizoriî particulari de 
presă şi, ca atare, nici situaţia 
publicaţiilor difuzate exclusiv 
prin reţeaua particulară. ■ ■■■<- 

lată un asemerta chioşc, situat 
în apropierea unui complex aii- • 
mentar, lLnyu staţie U .T..L , pe
o arteră circulată de majoritatea, 
locuitorilor din cartier. Intrările, 
pe luna octombrie, au fost de. 
126.805 lei. Dar vînzarea propriu- 
zlsă? Teancurile de publicaţii ee 
sufocă literalmente cam o  treime - 
din volumul Interior al chioşcu
lui, de pe pardosea pînă-n tavan, . 
.yjfterenză răspunsul. Dn răspuns 
totuşi incomplet, fiindcă de două, 
trei sau chiar patru o ii mai muie 5 
publicaţii, legate în mari pa- . 
chete, se adună periodic într-o 
încăpere pusă generos Ja dispo
ziţie de administraţia unui bloc

A ruginit frunza din vii şi ciorchinii se „ruginesc* 
în....tulburel. '

- ■•F»io.: Rada S.;

QMIîi SFINŢEŞTE LOCUL
Valeria Cozma munceşte de mulţi ani în calitate 

de lucrător-gestionar la magazinul „Bebe", apar-, 
ţinâtor ICSMI din Turda. După mai multe pere* 
grinări, se pare că acum acestui magazin i s-a gă
sit un spaţiu adecvat şi în efirşit, spunem noi, 
stabil: în ccr.trul civic al municipiului.

Zilele arest ca, cînd acest magazin a fost redes
chis, cumpărătorii au rămas plăcut impresionaţi > 
de abundenţa de mărfuri din rafturi: tricotaje din 
mătase, lenjerie, articole sportive, variate sorti
mente-po.'ntru noii născuţi, tricotaje din PNA pen- - 
tru copii do Ia un an pînă Ja 12 ani etc., etc., toa
te în valoare ,de peste 3,3 milioane lei.

în faţa acestei abu»donţe neaşteptate (cunoaştem 
cu toţii penuria în care ne zbatem) am întrebat-o 
pe gestionară: - '

— Curo aţi reuşit să faceţi o astfel de aprovi
zionare? • '

— Nu stînd în dosul tejghelei; ci bfUînd toată 
ţara de la un capăt la altul. Dacă un benefieisuv- 
ne-a refuzat, am apelat la altul şi apoi am luat-o 
de la capăt.

— Cu sau fără cerere cu ...„d o p 1*?
— Nu asta este important. ~ Important este că 

zilnic vindem produse în valoare de cca 180.000 
lei-. Pentru că avom produse şi vcim avea. Că pen- ' 
tru asta sîntem plătiţi să umblăm, să ne zbatem , 
pentru a avea în permanenţă rafturile pline spfe 
mulţumirea noastră şi a clientelei.

Să mai spună' cineva că nu omul sfinţeşte local!

Ion CQBBOŞ ‘

■o iii'istiră in flelrimailel .studenţilor şi elevilor

On rebut costisitor:Jiîlllft (!)

Avînd în vedere hotărîrea Gu
vernului Kcrmâniei de a majora 
tarifele la călătoriile pe căile fe
rate, studenţii Facultăţii de Teîi- 
nologie chimică din Cltij-'Knpeca 
îşi exprimă ; pe această «ale dez
aprobarea fată de. măsura care 
ne afectează datorită faptului că, 
prin statutul nostru, sintem puşi 
în situaţia să folosim foarte des 
acest mijloc de transport şi în 
plus nu dispunem de venliurî 
prcprîi. Măsurile prevăzute -de 
Guvern nu includ nici o  com
pensaţie în corcondanţă •cu tarej- 
ierile de tarife psntru categoriile 
nesalarizate ale tineretului şi 
nici .penti-u părinţii noştri, de 
care sîntem total dependenţi din 

’ punct de vedere financiar.
In toate ţările civilizate, acea?- 

4ă categorie socială se bucură 
ds reduceri de tarife îa diverse 
servicii, inclusiv la  călătoriile 
pe căile ferate. Asemenea preve
deri. au figurat şi, în legislaţia 
Romăniei interbelice, cînd atît 
studenţii cît şi cadrele universi
tare beneficiau de înlesniri sub
stanţiale în ceea c# priveşte tranş-
din apropiere. A ţ i . citit celebra 
„cronică" a lu i Radu Ccsaşu des
pre „devoratorul" de .ziare care 
şi l e . îngrămădea în odaie, în 
teancuri de pe podea la tavan, 
abia strecurîndirse printre ele, 
dormind şi mînelrid în -vecinăta
tea lor? într-o 7.i, teancurile .de 
ziare s-au surpat peste el, asfi- 
Xiindu-1. A fost exact impresia 
avută la intrarea tn ncca încă
pere de bloc, înţesată, de teancuri 
de hîrtie tipărită, mai înalte 
demn stat de om: ziarele şi re
vistele libertăţii noastre de expri- 
lifiare, de opinie, de opoziţie şi de 
aberaţie, • dispuse frumos, ordo
nai, pe plutoane şi regimente de 
hîrtie liecitită, în aşteptarea ca
mioanelor care să le ducă hu în 
focul luptelor de idei, de ' poziţii, 
ci Ja retopit — . tot o  . formă dc 
crcmatoriu pentru iniile de \ ca
davre. Asupra acestor Vc*davre?, 
însă, voi reveni.

Daa Rl3BRJii\NU

portul feroviar. J3e asemenea 
înlesniri se bucurau evi
dent şi elevii, precum î militarii 
în termen. Măsurile actuale ~  . 
acordarea unei fpi de drum gra
tuite pentru studenţii bursieri o 
singură daiă pe sfemestri] - ni 
se par cel puţin eufemistici; faţă • 
de ■-neeesităţile reale re-îeritoare 
Ja călătoriile feroviare. . . .

Menţionăm că şprîjinim trece- - 
rea la o economie de piaţă, dar, ■' 
deoarece Căile Ferate liomSne _ 
reprezintă un monopol de stat, ' 
considerăm, că nrijosaroa de ta- ' 
riîe făcută neâiferenţiat este- ne- }. 
fondata, cu ’ ătît mai mult Cu 
cît - nu - există calificativ - ,pentru

condicile de igienă şi punctuali
tate ale trenwrilor noaatre, • -  
’ Ca nniwre, solicităm Ministe
rului Transporturilor reintrodu
cerea reducerilor de tarife penţits 1 
studenţi, elevi şi miUţarJ în ter
men; . \ . - 

Bacă această cerere nu va Ji 
soluţionată pozitiv, studenţii îa- 
cultăţll de Tehnologie Ctîlmică 
din Cluj-napoca vor declara-gre- 
vâ d e ' p ro test- 

Rugăm soluţionarea coterii Sn 
termen de două săptămîni de la 
data prezentei.
i  Din partea Sindicatului studen
ţesc al Facultăţii de Toimologîe 
chlmleă: StSneseu Horia, Toşc 
Ciandiu, Horvath Dragoş.

ORA ADEVĂRULUI
Cooperativa, meşteşugărească 

„Tricotajul", d in . Cluj-Hapoea are 
în jar de 708 de sal&riaji. M a jo 
ritatea o deţin femeile.

Asemenea; altor unităţi, şi cea 
amintită s-a confruntat, în ulti
mele luni, cu numeroase greutăţi. 
Dacă ar fi să stabilim o ierar
hie, pe primul loc .se situează 
lipsa unor cantităţi suficiente de 
materie primă. Acest fapt s-a 
repercutat direct în nivelul- pro
ducţiei şi, implicit, aî cîştigiirilor. '■ 
în , cadrul secţiilor, ciştigurile au 
fost diferite. De a id  au apărut 
disensiunile, care au făcut nece
sară convocarea unei adunări ge
nerale a tuturor cooperatorilor. 
Aceasta a avut loc vineri dimi
neaţa la Casa de Cultură a Stu
denţilor. A r ■ fi fost nevoie de 
mult spaţiu pentru a relata des
făşurarea adunării, discuţiile care 
au avut loc.

Declanşarea ostilităţilor a avut 
loc Joi dimineaţa, cînd au fost 
închise uşile birourilor de apro
vizionare şl producţie. Atunci 
s~a hotărît şî convocarea unei

„Pină cînd vom mai suporta 
abuzurile G.7.G.C.Î,-ului pri
vind încasările pentru consu
muri fictive do npă. ce  între
bam noi, locatarii imobilului 
din strada Horea nr. 16 (9 fa
milii cu un total de 20 persoa
ne)? Menţionăm^ că pe aceeaşi 
stradă sînt imobile cu 30—40 
de familii (78—80 persoane) că
rora li se percep taxe mult 
mai reduse.
. Deşi s-au făcut sesizări la - 

întreprinderea în cauză, nu am 
primit nici un răspuns. Xunl 
de iile contorul de apă nu esto 
citit, taxele fiind fixate după 
bunul plac al celor din birou.

Spr« exemplu: în lunile trimes-. 
trnlui I 19W) s-a încasat taxa 
pentru apă 300 lei, iar pentru 
canal 00 Ici; In lunile trimes
trelor n  şi IHM990 taxa pen
tru apă o fost de 262,f)0 M , Iar 
pentru canal 52,50 lei. Xîlrocra- 
ţii în cauză nu se obosesc nici 
inator să schimbe sumele, fiind 
cunoscut faptul că rareori eso 
întîmplă să coincidă consumul 
de npă de la o lună la alta.

Sîntem curioşi să ştim ce-i 
determină să stabilească taxe' 
atît de diferenţiate de la un 
imobil la altul şi care este ba
za de calcul. Menţionăm că în 
caaiil imobilului nostru nu pot 
fi aduse, co Justificări, existen
ţa unor defecţiuni lo instala
ţiile interioare.

Pentru documentare put/v» 
prezenta chitanţele eu ' a- 
ccsto to?;e din ultimii 6 ani din 
care rezultă sumo importante 
reţinute în contul «nor consu
muri dubioase.

Comitetul - < 
Asociaţiei do locatari 

str. Horea nr. 15

. adunări generale în cadrul căreia 
cooperatorii - să-şi spună cnvîniul 
asupra problemelor care îi dor.
S-au exprimat rezerve privitoare . 
la competenţa conducerii coope
rativei, critici la modul de orga
nizare a muncii, şi, mal ales, îa 
aprovizionare, la avantajarea per- 

„ Renalului TESA faţă de cel p r o - , 
ductiv
' S-a rc-marcat eă „Tricotajul* .- 
parcurge, în prezent, o perioadă 
dificilă' Există, de pildă, mim- 
-cltoare eare de la începutul lunii 
şi pînă la sfîrşitul s5pfâm5nli 
trecute n-au. cîştigat aproape rd- 

_ mic.. Nu au avut ce lucra din 
lipsă de materie primă care se 
procură din ce în ce mai gren. 
Pe alt plan, s-a evidenţiat câ 
dotarea secţiilor întreprinderii 
este necorespunzătoare. Utilajele- 
sînt vechi, se defectează . des, 
ceea ce influenţează negativ pro
ductivitatea m undt

Cele mai multe nemulţumiri 
le  cu muncitoarele de la secţia 
unde se execută tricotajele Ia 
comandă. Liberalizarea preţuri
lor pune această secţie într-o ei- 
tuaţie extrem de delicata. Preţul 
ridicat al produselor reduce con
siderabil ccrerea. Conducerea coo- . 
perativei a fost solicitat? să gă
sească o  soluţie pentru reitinera- - 
rea aceste) sccţli p c, un făgaş 
normal care să permită mun
citoarelor să realizeze . venituri . 
stabile. Soluţii există, problema 
nu este de nerczolvat Kste ne-,. 
voie de gîndirc lucidă, de Iniţia
tivă.

Un lucru esto w rt; cooperoliva 
poate depăşi perioada de crv,& 
prin -care trece". O vorbitoare n 
fărot o  remarcă Judicioasă pe 
cere o  transcriem: „Aonn, cînd 
nu mai avem hăţuri, trebuie i'.ă ■ 
învăţăm să umblăm .sin»/uri.*. ,

loo  RU»
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. ANIVKRSARI
• Adoratului meu soţ, DUMI

TRU COSMA, cu ocazia împlini
rii vîrs'ei dc 49 de ani, îi doresc 
viaţă lungă, sănătate ţi multă 
fericire. Ca multă dragoste, Ilca* 
na. (27687)

v In z AKI-CL'MPABARI
® Vînd injecţii Depostat. Te

lefon i-tiiMJS. -(37S36)
® Vind: canapea extensibilă, 

două fotolii, macină de cusut, va
nă baie- Telefoa 1-14-90. (37674) 

o  Porci gi a>i de vînzare. Str. 
Partizanilor nr. 5, familia Ke- 
nienes. (37543)

Vind: caroserie, motor şl ta
lon Fiat 1800. motor diesel fără 
pompă injecţie Telefon 7-47-G5. 
(37618).

® Vînd pătuţ copil, cu trei 
sertare, stare foarte bunâ. Tele
fon 2-85-15. (37459)

o  Vînd pătuţ copil. Telefon
4-95-67. (37GJ0)

©Vînd urgent autoturism 
Kreysler, cu motor diesel. Tele
fon 6-43-85. (37451)

® Vînd Audi'80, pentru pre
tenţioşi, eventual schimb cu lo
cuinţă- Variante. Informaţii: te- 

. lefon 2-21-23. (37433)
- e  Vînd pistoane Jupiter şl că

rucior sport, import. Telefon
2-21-23. (37493;A)

© Vînd set cuzineţi pentru Da
cia 1300, 'cota 0 (nominală). Tele
fon 1-23-07, după ora 16. (37489)

® Vînd CEC maşină (iulie 1987)' 
eu. ridicare imediată AlîO-lO şau 
Dacia cam'oncth. Telefon:
5-45-24. (37482)

»  Vînd, convenabil, maşină e- 
lectrică pentru vată de zahăr. 
Str. Byron nr. 15, bloc H ap. 16, '■>. 
orele 15—22- (36922)

@ Vînd: 19 mp faianţă, 4 mp 
gresie, 3 saci ciment, sobă de gă
tit electrică, plăci BCA pentru 
Izolat un p?rete exerior. Telefon
6-5T-95, după ora 18. (37314)

O Vînd: motor cutie şi alte 
•piese Audi-RO, piese Ford, sto
puri BMW, roţi complete de iar-, 
ng 165/13. Telefon 1-53-03. '.
(SvOP.3)

® Cumpăr piei nutrie, culoare 
neagră; dactilografiez diferite 
materiale. Telefon 5-76-17.
(37546)

® Cumpăr Robă de gătit Vesta, . 
G ute etc. Telefon 951/3-51-77. 
07019) , - , :i 

©Cumpăr compilator .<3 pen
tru Commndore 64. Telefon:
4-07^5.(30720) '

«  Cumpăr: autoturism Lada, " 
televizor color şl sobă de gătit 
Telefon 8-65-23- (37634)

© Cumpăr casă cu 2—3 came
re şl grădină- Telefon 4-T3-2S. 
(37483'A) . > -

•  Cumpăr'-atlas de anatomie 
de îl.T>. Sin'&înikov. Oferte: îa te
lefon 8-28-4S, între orele 16—19.

*  Cumpăr betelie d» aragaz, ' 
bueătărîft Telefon 4-45-85.
(373&Ş) '•

® Vtnd • vlderwx'corder janonez. 
Cumpăr ivalută vtst Telefon:
2-18-011, după om 17. (3S3S2) 

Cumpăr albine’ care'sînt pe- 
r'IclffWr' tn linsă de hrană. Tele
fon 1-27-R7. rf,’ - marţt-virier!, o—  
rele 11—■!« i*'0-?0) 

e  Cum părvilută vest. Telefon
1-61-G4. după ora 1G- (3G3WJA) 

SCHIM1) <ft l OCITiNTA
©Schimb Dncîă 1310, (15,000 

km) cu flîi.trtament 3' camere. Su
port diferenţa. TeMon 5-59-9G, 
după ora 17. (376fl4> ’  ’ ;

® Schimb apartament ICRAL, ■
2 camere, parter,- cu apartament
2—3 camere rtai. Str. Scorţari- 
lor 13, Moc C '4, ap 30, după 
inssa. (37C47) ' •

O Scliimb garsonieră confort 
mărit (cartier Mănăştur, str. Bu- 
c<?gi nr, 13, bior A 2, etaj It, ap- 
42), cu apartament 2 sau 3 came
rei confort mărit. Exclus cartie
rul M/Jrăşti. Plătesc eventuale 
ImbnnStfitiil. Informaţii — zilnic 
la adresa: str. flticegi nr 13, bloc 
A 2, etaj II. „p. ,42. (37689)

© Schimb garsonieră Oradea, 
central, cu similar sau două ca
mere Gluj-Napoca. Telefon:
3-11-15, după orele 20. (37447)
• • Schimb apartament două ca

mere, confort redus, şi o garso
nieră, cu apartament de 2 sau 3 
camere; prefer zona centrală. 
Gumpăr frigider. Informaţii: la 
telefon 5-97-85, fntre orele 1G— 
22- (37462)

9 Schimb apartament 3 came
re, ICRAL. Zori!orf cu 3—4 "ca
mere. ICRAL. Tek-fon 2-24-64. - 
(37604)

O Schimb apartament ,două 
camere, Galaţi, cu similar (gar
sonieră) Cluj-Napoca. Informaţii: 
telefon 951'l-12-72. (37496)

® Ofer 2 apartamente, ICRAL, 
a 2 camere, pentru apartament 3 
camere, în zona str. NăsSud, Pa
ta Telefon 1-18-95. sau 5-25-05, 
dupa ora 16 (37488) 

s  Schimb 2 apartamente pro
prietate cu 2 şi 3 camere, cu ca
să 3—4 camere şi grădină. Tele
fon 8-24-70. după orele 17. (37483)

® Schimb apartament proprie
tate personală, patru camere, e- 
taj IT, Deva, cu similar Clu.f-Na
poca. Telefon 3-11-61, 956'l-20-10. 
(36071)

© Schimb apartament ICRAL,
3 camei*»,- confort I, etaj I. ne str. 
Bucureşti, eu apartament 3 came
re, cartier Zorilor. Exclus par
ter. Informaţii la telefon '2-01-71 
sait-?-3ă-5t-- (36115) 

a Schimb locrtinţâ de stat. 2 
camere, rlin Aîba iulia, cu locu
inţă la Turda. Tineri căsătoriţi 
caută locuinţă dc închiriat în 
Turda. Telefon 953/1-57-34.
(37420)

© Schîmb garsonieră, aleea 
Detunata, cartier Gheorgheni, cu 
apartament două camere. Tele
fon 4-77-13. (36127)

© Schimb garsonieră etaj 1, 
îîngă Grădina Botanică, cu nnar- 
tament 3—4 camere. Telefon
1-62-56. între orele 8—15. .(36126)

fN cnrsuE Ri
e  închiriez' apartament 2 ca

mere, nemobUat, pe termen ne
limitat; plata In valută. Telefon
4-77-63, dună ora 17. (3732R)

• închiriez cameră mob:latS 
la studentfă) elev/ăl. nefumătorl. 
TeV<V»n 5-79-98. (37f!(îl)

© închiriez garsonieră .pe str. - 
Pietroasa, pe valută-: Telefon: 
î-SB-ra.. (374A1)

«  închiriez apartament 3 ca
mere, confort sporit, mobilat, cu 
telefon, pe valuă, ?ona Pata. Te
lefon 4-56-43. (37443) ..

' ' . DIVERSE
•  "Meditez. ' convenabil - m a te 

matică. clasele V —VIII. Telefon
2-73-3!. după ora .16.
- © Tn ~vederea înfiinţării unei 
grădiniţe, zona Gheorgheni — 
str. Pnta, pentru copiî între 3—6 
ani, inclusiv limbă străină (fra n 
ceză). de la 5 la 6 ore pe zi, ru
găm pe cei interesaţi să apeleze 
Ia telefonul 5-44-62, zilnic, după 
orele 16. (3(^54)

-•■■Angajez femeie menaj, prin 
înţelegere!, contra cameră de lo
cuit la demisol, cu gaze. Infor
maţii: telefon 1-83-08. (37324)

© Consultaţii de medicină in
ternă Şi reumatologie vă oferă, 
în cad™i cabinetului de speciali
tate privat, conf. dr. Horaţiu D. 
Boloşiu, medic, primar, doctor în 
medicină- Adresa: str. luliu Ma
niu nr. 1 (fosta (i Martie), lunl- 
Joi, 16—18. Informaţii şi progra
mări: la telefon 951/1-59-65.
(37403)

O E.vecut lucrări de dartilo- 
grafîere. Telefon 3-64-C8. (37303)

O Meditez chimie. Telefon: :
4-42-17.(37682) s

C Msdic. meditez biologie pen
tru n Imitere la medicină. Tele
fon 1-09-35, între orele 16—19,30. 
(37683)

O Meditez matematică pentru 
gimnaziu. Telefon 4-93-97, după-, 
ora 10. (37297)

PIERDERI
• Mago Ana, pierdut contract 

de .locuinţă eliberat de GIGGIi.
Il declar nul- (37466)

«  Dănilă Teodor, pierdut con
tract ICRAL nr. 7989/1961. II de
clar nul. (37703)

© Mocanu Petru, pierdut ştam
pilă TAGCM, eliberată de An
trepriza nr.,1 Cluj O declar nu
lă. (37663)

• Gavrilă Ana, pierdut con
tract locuinţă eliberat de ICRAL, 
Cluj. II declar nul. (37467)

9  M ulţum im  tu tu ror  co leg ilo r  
care cu  o ca z ia  p ierd erii Iul 

BALLO ZO L T A N , sîn t alături de 
noi* Fam ilia . (37411)

©  Sintem  cu  g ln d u l alături de 
co leg a  noastră , Învăţătoarea . A u 
relia  S toia , In a ceste  m om ent® 
g re le  cînd  se d esp a rte  d e  iub i" 
tul său tată. S in ce re  con dolea n ţe  
din partea c o le g e lo r  !nv& ţătoare 
de la  secţia  rom â n ă . L iceu l T e o 
retic  n r . 3. (3743?)

#  M ulţum im  tu tu ror  c e lo r  ca 
re  au lm p& rlâşit d u rerea  cu  noi 
Ia lnzQ orm lntarca scu m p u lu i n os 
tru A21TUR BAJLOGH. Fam ilia . 
(3742S)

@  S in cere  reg re te  p en tru  tre
cerea in etern itate  a  iubitu lu i 
nostru  şe f, p reşed in te le  C onsiliu 
lui jud eţean  a l co o p e ra t iv e lo r  de 
credit c lu j ,  D A ntt.A  K lîtîA N * 
C olectivu l de salaH aţi ai c o o p e 
rativei d e  c r e d it  V u ltu re n t  
(37436)

©  Cu. in im a «d ro b ită  d e  d urere  
anunţftm în ce ta rea  fu îg ^ ă to a r e  
din viaţă  a iu b itu lu i nostru  soţ, 
tatR. socru  ş i b u n ic  N ICO LAE 
RRSnGI, d e  €4 an i, „p en sion a r  
T .C .n . T arn iţa . în m orm în tarea  
are lo c  axi, m arţi 13 n o iem b rie  
1938, !n  c im ii ‘ff il M ănăştu r, d in  
capj?*a nou&, îa  o re le  14. F am ilia  
îndoliată . (37433)

©  U n p ios  om a g iu  iub itu lu i 
nostru  cu scru  N IC O L A E  RE5TE3L 
S încere co n d o lea n ţe  fa m ilie i la -  
dolf^ îe. F am . R uen şi Armaşta* 
(37133/A )

x 0  R ecun oştin ţă  şî resp ectu os  
o m a g iu ; co lu l ca re  a  fo s t  D Â N ÎI.A  
K lîliA N . C on d olean ţe  ş î ccsmpa- 
siune fa m ilie ! greu  încerca tă . 
F am . N ico îescu . (3f>î54)

O  A d io  scu m p u l ş i iu b itu l n ca - 
t»ru fra te , cu m n a t s i unch i 

D u a i r m u  DitAGTT. M oartea  ta 
n e -a  lov it  crunt. N u 4 e  vom  uita 
n iciodată . S telă , P e tr ică , G eanl- 
nn, P etrişor, S im on a , T iio* . 
(35150)

©  R oşreiS m  p ro fu n d  p ierderea  
voelnttluf n o s tru  DĂNîTJi. 

î3THî.\N şî BÎntem aîăttirl de fa - 
m ‘ 3ia grau în cerca tă . L ocatarii 
d !«  .str. Puî«ţi!t>r nr. G. (36148)

&  T recerea  în c t-im ita te  â^prie- 
tem tii’J nostru  D Â r m A  B IB IA N , 
n e -a  îndurerat p r o fu n d .' Trzm- 
m ?tem  fprsilîei s in cere  co n d o le 
a n ţe  Fam . U rcc lîc . (nC2.35/A>

*5 Z ă W w ţ i 'l e *  dăFsre^CTi " m T* 
f ’ e tele  îndoliate, n e  desţ>ilrţ?in 
pentru  totdeauna 3 e  iub itu l şi 
dragul nostru  • fra te , cum n at şl 
unch i IOAN DANILA. IH RÎA N , pe 
cs re  o  m oarte fu lg eră toa re  J-a 
luat din  m ijlo cu l noritîrîî. B una! 
Dusîinezeu sH-1 od ihzî^ -scă  tn p a - 
cr . Fratele şi su ro r ile  cu  fa m l- 
lîîS« lor. (35135)

O Cu durere~în  
încetarea din v ia tă  a s cv m fiilu l  

nostru  tată ş i so ţ VIOREL 
M AN IU, d e  49 d e  a n i,' d in  T a r
niţa. În m orm în tarea , are 2oc e*i» 
J.3 no iem brie  19*3, în  lofaUtfttea 
CHâu, Jud. CltiJ, o ra  1^. Fam ilia  
icdoîî.n.îs, (3<î!24)

O S incere co^s^o?earţţ<* fftraiîîci 
ra iffce^ n , C ^îrgîi d in  rr,''f»'r*ţ3ra 
Ji?deţ!^î»i. D irecţia  ecct*otîîIe.,L 
(35131.^5)

Cu zd rob ita  d<* r^ r^ re
şi o?M Î la cr im i tn-
e c . t ? , f t s ^ ^ o a r e  din ‘ VÎf»ţ*a 

fnM îî'.lul m en  soţ IOS7V 
M Z C M Ş A N , In Virata d e  62 de 
ani, ?nmorn>iî?tnrea are lJ<e ari, 
m arţi. 13 n o iem b rie , o r c !e  13, din
*v*;ry*î» m sre  a c5*nil!n5l*'i C en
tral, D ragostea  cu  ra re  ra -a  tn- 
coiTf’ irat nu o  v o i pnt*'* t;Ua n l-
c !od ?ifl. Soţia Woto. (SCîSO) ____

© Cu nemflr^fnltă d^ircre fn su
flet ne rtwpJlrţlm d e  m a r in u l 

•)onr,i falA şî bnnic TOHIF 
w n i? f ;A î î ,  Fiul rwn« nepoţii 
N o flra  şi R ^ r a n . (?^t!»o/C) *

©  U a ult!m  om ag iu  drrT ’.^nl 
mt'u frate lOVfY JV7IC!TTi?AN şl 
ce rd a îe n r ţe  enmr>*îtH Ncrrr». Fra
tele V asile M îd u o * « «  (3Ct3ft/D)

•  A i i ,  13 n o iem b rie  US9, s e  tm - 
pU ncsc 3 a n i d e  c in d  n eu ita tu l 
m eu  s c ţ  IO AN  FELEZEU a  trccaft 
ln  etern itate . Nu-1 v o i  u ita n ld îo - 
flats: S o ţi» . (57470) 1

O  în lă cr im a i o m a g ia  s cu m p e i 
n oastre  n ep oa te  şl ver işo a rc  

L E N U ŢA  P A SC U , îa SmpUnîrea a 
d o i an i d e  la  trecerea  în e tern i
tate. F am . A nlţoa ia  I ., Ţ ic rc a  I ., 
A n '.ţoa ie M . <Sin n o z ă u . (37J7S/C)

O  Cu d u rere  anunţăm  Încetarea  
d in  v ia ţa , în  z iu a , d e  19 n o ie m 

b rie , a  s cu m p ei noastre  so ţii, 
m am e, s o a cre , su rori ş i b u n ic i, 
dr, TIBEB1A P A B A U  (ISA). C e
rem on ia  Inm orm întSrii va  avea  
lo c  m iercu r i, li  noiemî.'Jrie 1998, 

o ra  l î ,  la  cim itiru l dîn  str . C ri
şan . Fam ilia  Îndurerată. (SS147)

@  S in cere  con dolea n ţe  (B is.' 
S&mpftleanu G rigore  d in  cV aşul 
T u rd a ,, pentru  p ierderea  su fe iitS . 
C olectivu l d e  cadre  d id a ctice  d e  
Ia Ş coa la  d ia  i ie d iu . (37436)

©  Îm părtăşim  durerea  p r ie te n u 
lu i n ostru  D an L upu  In greau a  
în cerca re  pricinu ită  de  p îW d erea  
tatălui d ra » . S in ccre  co n d o le a n 
ţe. IzabeU e, G abriela  ş i D an.
gini) : __  ■

fc) M ulţum im  tuturor c e lo r  ca r e  
n e -a a  ven it In a ju tor  şi a u  îm 
părtăşit durerea  cu  n o i la m o a r 
tea scu m p ei m e le  mfttuşi A N A  

LO V E N STE îN . N epoata  În d u rera 
tă , L u ci. (37409)

@  S in tem  araturi d e  fâiSlH a 
C osm a  la  p ierd erea  tat&lui d ra g . 
F a m iliile  la c o b , H ăran, P u lbe-, 
re , C im pan , r a ş c a , G avrea  ş l 
D o b oş . (37713)

O  S in tem  a lă tu r i . de d oa m n a  
d r . T om a  M . L ucrcţia  ln  m area  
d u rere  p ricin u ită  d e  m oartea  m a 
m ei sa le . S in cere  co n d o lea n ţe  fa 
m ilie i. C olege!'» ■ ş i i ca d re îe  m ed i
ca le  d e  la D ispensaru l X III  — 
X V I. (36313)

©  Cu a d in că  d u rere  ■ anunţăm  
în ce ta rea  d in  viaţă a scu m p u lu i 

n ostru  soţ, tasâ, fra te  IO SIF 
OiN’ E A , fn  vîrstă  de  5S a n t  In - 
m orm in ta rea  are loe  azi, tnarţl,
13 n o iem b rie  1S»9, <îin ca p e la  c l -  
m itiru lu i M ănăşlv^. ora  13. F a
m ilia  Îndoliată . (36312)

® Cu d urere  în su flet anunţam  
în ce ta rea  d in  v ia ţă  a  s cu m p e i 
n oa stre  m am e, soacre  ş i b u n ic i 
V IC T O R IA  LU CACI, In v irstă  de 
78 an i, ijţraom iintîtroa  va  avea  
lo c  m ie rcu r i, H n o iem b rie  a .e., 
ori» ÎS, Ia cim itiru l Central, F a 
m ilia . (SSISi) .

®  S -a  stins din viaţă In ce l 
d e -a l 70-fea an al vieţii scum ptîl 
n ostru  soţ, tată ş l b u n ic V A S IL E  
n ttM îE ş , ■ d in  satul L lta n r . 35. 
In n orm In ta rea  are Ioc a z i, IS 
n o iem b rie  1S90, o ra  12. Sotla ş l 
c e ! s co p il cu  fRialiiile. (36ÎS2)

®  Cu d urere  In s ’ ţflet anunţăra 
trecerea  li» nefilr.tS a iu b ite i 
n oastre  Z.1G ON I r u S A e E T 'A , d e  
54 ani. I m o r m în ta r e a  va  avea  
lo c  la  cim iU rul C ontcal In 14 n o 
ie m b rie  1SS9, oru 14. Soţu l ş l fa 
m ilia , <3S23«>

© Ct! nemSrgfcită aurere anun
ţăm încetarea din viaţă a scum
pului nostru got, tată, socru şî 
bnnic DUMITRU DBAOU In v rs- 
tă de 53 ani. Chirul Iui M?n;I H 
vom i>Sstra veşnic In Inimii» 
noastre. înmormîntarea are loc . 
miercuri 14 noiembrie 1SÎ0, ora
14 din capela I-a a cimitirului 
Mănăştur. Fr.mUSa îndoliata.

© Cit Iplrolte Jnd-îîvrate anim- 
t?.m stinfrersa <J!n visţa, după o 
scurtTt dar £rea .swfa.rteţă a scism- 
pcl noastre *oţ’ l, rasme şi buni

ci !n. vîrstă de E9 ani, STELA 
TBIF. tnmorraîatarea va avea loe 
in.iiUia.de lî noiembrie 13S8, ora 
13 din str. Traian Vuia nr. 155, 
Semeţenl. tn vccJ nemtnfîlaţl: 
seţnl lonti) cor’Jl Kllvla, Sorin, 
Ovldln, Paui, Rîiftai, nora r.7:lta, 
nepoţii. (3S3I7)

©  L a crim i d e  d u rers  Ir d e s - 
pSrţlrea  d e  H-.b!tnl norîţm  nrcStl 
IOSIF V el r fm if ie  
veşn ic  în ■nmîntlree.- noastră. ■ O - 
Hmnin, N icu  şî r o r in a  Ş *nt!or. (3521 rm ____

?> •>rt)ir.t ciifrinată N e>3, a -
:,VţH de tipe la i r d n r e r e  
prf^iniîit^ de  m oartea  inbltn lnt 
tiu  soţ, i o s i f  r .îîn îE ^ A N . C um 
nat* C ornelia  M lclicşan .
(3SÎIS/A) ________

ff» Cu flrrcrf! In sutte* n e  d es 
părţim  ' d c  iub itu l ţm tlil IOSIF 
1WIC77EŞAN. N u tn vom  uita n l-  
rtodatfl. Ovirtiu, M r.riena' şl Car
m en  STîebeşan. (JSÎtC) , _________

©  s la o e r e  co n d o ie a c ţe  şl In - 
treaca  noastră  com p a fin n e  c o le -  
Eiilni nos'-ru P n ţcn îă 'j M ircea  şl 
fa m ilie i tn m orea  durere p r ic i
nu ită  d o  raoartfa  tatălui. C o log ll 
de  la I.T .C . (3S211) ________

~ ®  S in tem  a lă tu r i do o u n i« » » l  
n o ş tr i T ttjn  ş i  M arian* In a c e » * *  
m o m e n te  g re le  p ricin u ite  
m o a r te a  tată lu i d rag . N ic u , . S t t -
v ia , N lc o lc ta . (3S221/A)_______ _________

©  Cu in im ă ~ z S o b ită  de d u F e r e  
an u n ţăm  in ce ta rca  din v ia ţ i i  *  
s cu m p u lu i n os tru  tată, s o c n x  5 *  
b u n ic  T U ltl A N D R E I in v l r s t i  d e  
T0 on i. C I f a  tră it .l-am  iu b i t »  c l *  
v o m  tră i i l . v o m  plînge. II v o ^  
c o n d u ce  p e  u ltim u l său d r u m  *** 
data  d e  14 n o iem b rie  1938, o r e l e  
13 d in  ca p e la  I -a  a c im itir»1111* 
C en tra l. Ţ u ţu , M ariana, A n d r e i »  
(3S22D ■ ___________

9  T r a n s m ite m ' s incere c o n d o 
lea n ţe  fa m ilie i T u r i Ia d e c e s o l  
tată lu i d ra g . F am ilia  P e t r u ş a n -  
(3S221,'Î5)____________ __________

@  C u  a d in că  d u rere  in s u f l e t  
an u n ţăm  În cetarea  f u i g e r i t o s r - e  
d in  v ia ţă  in  z iua  de l î  n o i e m 
b r ie  1939 a  iu b itu lu i nostru  s o ţ *  
tată  ş i b u n ic  IOAN  D A M IA N , 

p e n s io n a r  C .F .R . In v l s l â  d c  
an î. C erem on ia lu l d e  în m o r m l t t -  
tare  v a  a vea  lo c  In data d e  1 *  
n o ie m b r ie  1830, o ra  13 ln  l o c a l i 
tatea  D ezm ir . S oţia  B oza lia, c o 
piU, g in e re le , n u rorile  şl n e p o ţ i * »  
D u m n ezeu  s ă -l ie rte  şl s ă -l o d i h 
n ea scă , (36345) ' -

©  A c u m  ta sflrşH  de t o a m n *  
cu  su fle tu l p lin  da durere m a  

d esp a rt  d e  scu m p a  m ea s o ţ i *  
IU L IA N  A  PĂLACEAN’ , n ă s c u t *  
K o n y a , ca re  m ă  părăseşte m î r © -  
ră to r  la  fru m o a sa  vîrstă d e  nxi— 
m a i 43 an i. înm orm întarea  v »  a -  
v e a  lo e  m iercu r i, 14 n o ie m b r ie »  
o ra  13 d in  ca p e la  nonă a  c i m i t i 
ru lu i M ănăştu r. D orm i In p s ® 6 »  
su fle t  b lîn d . S oţu l î n d u r e r a *  
G a iţă . (25341) . . ______________

3  D ragă  tată , acum  c in d  n o  
d esp ă rţim  te ru gă m  sâ n e  I s r ţ l  
d a că  te -a m  su p ărat. F iica  L u e l  
ş l  Ş te fa n  lo a n e v ic l  ş l n ep oţii A l i 
ca  ş i F io r in . (36330)

O  C o lectiv u l d in  L a b o r » t o r « l  
C lin ic ii M ed ica le  n i  , t r a n s m i t e  
d -n u lu i p r o fe s o r  dr. P ă ră a  s i n 
ce r e  con d o le a n ţe  ş l întreaga c o m 
p a siu n e  la  p ierd erea  d istinsei s a l o  
soţii d r . T ÎB E E IA  PA BA U .
(36318) !

0  C u in im ile  zd rob ite  d e  d u r e 
re  anun ţăm  Încetarea  din v l a ţ S .  
d u p ă  o  lu n g ă  ş i  girea s u fe r in ţă  a  
scu m p u lu i n ostru  soţ, tată ş l  b ă 
n ie , ca re  a  fo s t  p lutonier m a j o r  

ad ju ta n t in  rezervă  V IC I O B  
C IO BTESCU , ln  vîrstă de 73 R n t- 
îcm o rm ln ta re a  a re  lo c  azi, m a r ţ i
13 n o ie m b rie  18S9, ora  14 d in  c a 
p e la  c im itiru lu i Central. F a n a l-  
lia  îndurera tă . (3S328)

©  Cu ■ p ro fu n d ă  d urere  a d u c e m  
u n  u ltim  om a g iu  distinsului n o s 

tru  c o le g  sl prieten  IOSIF 
BÎICHEŞA^i, ia r  fam iliei î n d o l ia t e  
în trea ga  n oa stră  com pasiun e. C o 
leg ii d in  P re fe c tu ra  ju d e ţu lu i  
C lu j. (38327) ' _ _ _ _ _

©  A z i, 13 n o iem b rie  1993, b b  
Îm p lin e sc  G lu n i da Ia d is p a r i ţ ia  

Iubitu lu i nostru  tată şi s o ţ  
G ltIG O ItS  P A n u Ţ A . NU II v o m
uita  n ic iod a tă . Familia. (ÎS355)_____

©  D ragă  S ilv ia , /  sîntem a lă tu r i  
d o  tine ş l fa m ilia  ta in m a r e a  
d u rere  - p r ic in u ită  de  ■ m oartea m a 
m ei ta le . C o lectivu l unităţii 217  
T ra n d a firu l" . (35232) .
©  C u a d in că  durero an unt A ia  

în ceta rea  d in ,  viaţă  a  Iu b itu lu i 
n ostru  so ţ  -ţi’ -tată MIBCEA 

P A Ş C A L A U , fiz ic ia n  şi pictor. I n -  
m arm ln ta rea  v a  avea Ioc In z iu a  
de 14 n o ie m b rie , ora  13 dia c-ap e -  
la  cim itiru lu i M ănăştur. li v o m  
păstra  m e re u  in m em orie. F a m i
lia  în d o liată. ( Î 6 3 8 3 ) ____________

©  Iu  ce a  d e -a  X l -a  lună a  l i 
b ertăţii n oa stre  — libertate p e  
ca re  ş l-a  d o r lt -o  atît de mult d a r  
p e  c a re  a  tră it -o  în  spital -  *  În 
ch is  o c îili  pen tru  totdeauna ,aJ  
tu l n ostru  tată ş l bunic L A Z A B  
M U KEŞAN . Înm orm întarea v a  
avea  lo c  m iercu r i, 14 noiem brie 

tîî'i ca p e la  -cimitirului C o r -  
d oş, ţ r e ’ e 14. C op iii M ărioara, A -  
ni^a, V ss iie , ş te fa n , L lv ia -cu  f a -  
m iiiiîş  •;! flitl Icnu ţ. M O n * “ -  
c ă -s e  in  p a ce . (3jg37) _________

0  Ueţ’ retlm  profund trererra
1 n e 'iin ţă  In m od  tragic a 

..ii  r.or,tr:i D A N ILA  IIinlAN. S în -  
ic m  aU tu rl de  fam ilie  şi •• tr-*n»- 
m item  s in cere  condoleanţe. D o -

j rina  ş l Sandu BOi*>ran.

Iri

‘ ©  S intem  alSturl de familia M lc h e -  
şan in a cc s tc  c l ip e  grele prin c a r e  
trccc . S in ce re  cbndoleante. V ecin U . 
ilin  b too  B ‘ 2, ac. IV . (351381 I 

©  S o îm p lin eşte  un sn de l »  i r e -
1 cerea  In e te m ito te  n scum pam i n o s 

tru s o ţ„  tată, socru, Du"1® 
A D A LD E R T HINDF.R. NU îi vorn

• n iciod ată . S oţia  şi OOP»'»! cu 
m ilia . (37!fiî)
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